
                          

Tacuarembó, 20 de abril de 2021. 

COMISION DE LEGISLACION, TRABAJO, REGLAMENTO Y ASUNTOS INTERNOS 

ACTA Nº 5 /2021 

SUMARIO 

1. Elección de Secretario de la comisión. 

2. Consideración y aprobación de Acta Nº  4/21  de fecha  13 de abril  de 2021. 

3. Expediente Interno Nº. 19/21 caratulado Suplente de Edil, Ana Baraybar; eleva 

anteproyecto solicitando se otorgue un día de licencia con goce de sueldo por inoculación 

a los trabajadores del Gobierno Dptal. que se vacunen. 

4. Expediente Interno Nº. 24/21 caratulado JUNTA DPTAL. DE RIO NEGRO, 

COMISION DE Legislación; eleva nota solicitando que en caso de contar con 

reglamentación de Ordenanzas de Vehículos Eléctricos, se estudie la posibilidad de 

informar antecedentes. 

5. Expediente Interno Nº. 31/21 caratulado” Edil Dptal. Elsa Cuello, presenta 

anteproyecto solicitando que una calle de nuestra ciudad lleve el nombre Agustina 

Bulmini (Negrita) como referente social, que se brindó por completo el tema adulto 

mayores con el fin de preversar la calidad de vida de las mismas”. 

6. Expediente Interno Nº. 32/21 caratulado” Edil Dptal. Nubia López; presenta 

anteproyecto solicitando se resuelva realizar una Sesión Extraordinaria de homenaje el 14 

de junio de cada año, recordando la creación del Dpto. de Tacuarembó”. 
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En la ciudad de Tacuarembó, siendo las veinte horas del día martes 20 de abril de 2021,    asisten 

a la reunión de la Comisión de Legislación, Trabajo, Reglamento y Asuntos Internos,  los señores  

Ediles Hubare ALIANO LIMA, Tabaré AMARAL FERREIRA, Jorge MANEIRO GOSSI,  

y los suplentes de Ediles Emiliano  FONSECA ARENA (por su titular José Felipe Bruno 

Yarto),   Mtra. Graciela LIDIA MELLOGNIO (por su titular Mtra. Alicia Chiappara Cuello), 

Mtro. Cesar Doroteo PEREZ SILVEIRA (por su titular (Mtra. Greyci Araujo), Néstor Andrés 

PORCILE PALACIOS (por su titular Fabricio Néstor Semper Liendo), Carlos Miguel DOS 

SANTOS DOMINGUEZ (por su titular José Francisco Barrios Galarraga), alternan los 

suplentes de Ediles Mtro. Eduardo Soboredo Berriel, Anderson Ortiz Dos Santos.  
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 Presidencia el Sr. Edil Hubaré Aliano y en la Secretaría en carácter ad-hoc el  suplente de Edil 

Emiliano Fonseca Arena. Actúa en la Secretaría  la funcionaria Administrativa Gregoria Araujo 

Falero. 



 -3- 

Aprobación Acta Nº. 4/2021 del 13 de abril  de 2021. Por unanimidad.  
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Expediente Interno Nº. 19/21 caratulado Suplente de Edil, Ana Baraybar; eleva anteproyecto 

solicitando se otorgue un día de licencia con goce de sueldo por inoculación a los trabajadores del 

Gobierno Dptal. que se vacunen. 

Queda en carpeta una semana para informar a bancadas. Unanimidad.  
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Expediente Interno Nº. 24/21 caratulado JUNTA DPTAL. DE RIO NEGRO, COMISION 

DE Legislación; eleva nota solicitando que en caso de contar con reglamentación de Ordenanzas 

de Vehículos Eléctricos, se estudie la posibilidad de informar antecedentes. 

Se encomendó a la Secretaria administrativa de la comisión oficiar informar mediante 

oficio  a la Junta de Rio Negro que no se cuenta con información  sobre el tema, solamente 

lo de Susive. Unanimidad.  
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Expediente Interno Nº. 31/21 caratulado” Edil Dptal. Elsa Cuello, presenta anteproyecto 

solicitando que una calle de nuestra ciudad lleve el nombre Agustina Bulmini (Negrita) como 

referente social, que se brindó por completo el tema adulto mayores con el fin de preversar la 

calidad de vida de las mismas”. 

Pasa a nomenclátor .Unanimidad 
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Expediente Interno Nº. 32/21 caratulado” Edil Dptal. Nubia López; presenta anteproyecto 

solicitando se resuelva realizar una Sesión Extraordinaria de homenaje el 14 de junio de cada 

año, recordando la creación del Dpto. de Tacuarembó”. 

Queda en Carpeta. Unanimidad.                                                             
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Emiliano FONSECA ARENA    Hubare ALIANO LIMA  
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